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Метінвест відкрив металоцентр у Львові

Метінвест, у рамках реалізації стратегії та завдань із развитку мережі дистрибуції, націленої на своєчасне

задоволення потреб клієнтів, відкрив сервісний металоцентр у Львові. Поява першого металоцентру

компанії на території Західної України дозволить максимально наблизити металопродукцію підприємств

Групи Метінвест до кінцевого споживача у цьому регіоні.

На складі буде постійно підтримуватися повний сортамент металопрокату: арматура, лист, труби, балка,

швелер, кутник, катанка та інша продукція виробництва підприємств Метінвесту. Новий СМЦ надає

широкі можливості комплектації замовлень, а також, завдяки зручному географічному розташуванню,

забезпечує регіональним споживачам максимально зручну логістику і сервіс.

В 2011 році мережа Метінвест-СМЦ поповнилися двома новими майданчиками — в Маріуполі та Львові.

«Аналізуючи ринкові тенденції та вивчаючи потреби клієнтів, ми прагнемо надавати максимально

широкий асортимент продукції, виключно якісний сервіс та комфортну логістику. Ми впевнені, що

відкриття нового металоцентру дозволить нам побудувати больш ефективну та оперативну роботу з

нашими постійними партнерами у західному регіоні нашої країни, а також налагодити плідну та

взаємовигідну співпрацю з новими клієнтами», - зазначив Альберт Аванесов, Генеральний директор

ТОВ «МЕТІНВЕСТ-СМЦ».

Довідка:

ТОВ "МЕТІНВЕСТ-СМЦ" (мережа сервісних металоцентрів) – роздрібний канал збуту служби

продажів Групи Метінвест в Україні. Компанія займається збутом продукції підприємств Групи

Метінвест та інших підприємств України і країн СНД. На даний момент до мережі Метінвест-СМЦ

входять 13 металоцентрів у містах: Київ, Донецьк, Дніпропетровськ, Харків, Кременчук, Кривий Ріг,

Львів, Маріуполі, Миколаїв, Одеса, Севастополь, Сімферополь. Сортамент продукції включає понад

900 позицій.

Метінвест є вертикально інтегрованою гірничодобувною групою компаній, що керує активами в

кожній ланці виробничого ланцюжка від видобутку ЗРС і вугілля та виробництва коксу до випуску

напівфабрикатів і кінцевої продукції зі сталі, трубопрокату і рулонів, а також виробництва іншої

продукції з високою доданою вартістю. Група складається з видобувних і металургійних

підприємств, що знаходяться в Україні, Європі та США, і має мережу продажів з охопленням усіх

ключових світових ринків. 

Основними акціонерами Метінвест є Група СКМ (71,25%) і Смарт-Холдинг (23,75%), які спільно

керують Компанією.

ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ» керівна компанія Групи Метінвест.
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